令和3年5月1日

会員 各位

一般社団法人 佐賀県鍼灸マッサージ師会
会　長　　江口 雅昭

令和３年度定時総会出席のお願い
謹啓　新緑の候、皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。平素は本会に対し格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

　さて、一般社団法人として第１０回目となる定時総会を下記の要領にて開催いたします。
　つきましては、定時総会へのご出席を同封のハガキにて５月１１日(火)までにご連絡頂きたく存じます。
　業務ご多用のことと存じますが、万障お繰り合わせのうえコロナ対策をしっかり行って頂きまして、是非ともご出席くださいますよう、お願いいたします。
　なお、コロナ禍での開催を考慮して、懇親会は行わずお弁当も準備いたしませんことを申し添えます。
謹白
記
日　時：令和３年５月１６日(日)午前１０時開会(時間厳守でお願いします)
場　所：メートプラザ佐賀２階大会議室（佐賀市兵庫北3-8-40）       電話0952-33-0003
議　事：[議　　案]　令和２年度事業報告、決算(案)及び監査報告について
　　　[報告事項]　令和３年度事業計画及び予算について
以上
☆　定時総会を欠席されます会員につきましては、同封のハガキにて、代理人による議決権
　　を授与する委任状を５月１１日(火)迄にご提出頂きますようお願い致します。
　　委任状は、必ず出席される方に委任ください。受任者欄が空欄の場合は、会長に委任と
みなします。
· 同封しております資料は、総会当日、必ずご持参下さい。
· 鍼灸マッサージ師賠償責任保険の加入について　会員の皆様が安心して日常の業務に専念いただけるようご加入をお勧めします。加入するには、中央団体の会員であることが条件となっています。全鍼師会、日鍼会に入会ご希望の方は総務部までご連絡下さい。
· 厚生労働大臣免許保有証は、被施術者が国家資格者による施術と認識できるよう施術者の保有免許を示すカードです。取得ください。(７月より申請・更新受付け)
· 治療領収書(１冊500円)が必要な方は前日までに総務部 楊までご連絡下さい。

· 手指・皮膚消毒用エタノール500ml(76%)を1本500円で、総会出席者にお分けします。在庫が18本ですので購入希望者多数の場合はご本人による抽選となります。
